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 کرج –معصومه امین زاده ، 
خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس شورای 
اسلامی شهر کرج از پیشنهاد مجمع 
مشورتی روسای شوراهای اسلامی 
کلانشهرها و مراکز استانهای کشور برای 
طرح دو فوریتی تمدید قانون بند )ت( 

تبصره 6 خبر داد.
مسعود محمدی ضمن تشکر و 
قدردانی از میزبانی شورای اسلامی و 

شهرداری کلانشهر مشهد مقدس و 
همه کسانی که شرایط برگزاری هر چه 
مطلوبتر اجلاس شصت و نهم مجمع 
مشورتی را فراهم کردند، اظهار داشت: 
به نمایندگی از جامعه بزرگ شورایی 
کشور، خواسته های خود را که حاصل 
تبادل نظر در کمیسیون های تخصصی 
در اجلاس مشهد است را اعلام و از دولت 
و مجلس شورای اسلامی و از شورایعالی 

استانها و تمامی مسئولین محترم اجرایی 
انتظار داریم به این خواسته ها که در واقع 
مطالبات بحق مردم است توجه کرده و 

در اجرای آنها اهتمام ویژه داشته باشند.
رئیس شورای اسلامی شهر کرج 
یکی از این خواسته ها را بند )ت( تبصره 
6 قانون بودجه سال ۱۴۰۲ کل کشور 
عنوان کرد و اظهارداشت: با توجه به اینکه 
این قانون فرصتی را برای کمک به حل 

مشکل مودیان و تعیین تکلیف آرای قلع 
بنا صادره توسط کمیسیون های ماده 
۱۰۰را فراهم آورده است و اجرای این 
قانون تا پایان آذر ماه پیش بینی شده است 
که به دلایل مختلف تعداد قابل توجهی 
از مالکان نتوانستند از فرصت این قانون 
برای دریافت پاسخ استفاده کنند بنابراین 
پیشنهاد می شود شورای عالی استان ها 
به استناد اصل یکصد و دوم قانون اساسی 

طرح دو فوریتی تمدید قانون مذکور را 
با انجام اصلاحات زیر به مجلس شورای 
اسلامی تقدیم کند. محمدی اذعان 
کرد: حوزه مدیریت شهری از پیچیدگی 
خاصی برخوردار است و تمام مردم شهر 
از تصمیمات مجموعه مدیریت شهری 
متاثر هستند اما دانش کافی چه در زمینه 
مدیریت امور و چه در زمینه ارتباطات موثر 
با مخاطبان در این حوزه وجود ندارد. با 
توجه به اهمیت و جایگاه روابط عمومی در 
مجموعه شورای شهر لازم است تغییراتی 
در ساختار اختیارات، وظایف و امکانات 
روابط عمومی های شوراهای شهر مرکز 
استان با رویکرد تقویت و ارتقا جایگاه روابط 

عمومی شوراهای شهر صورت گیرد.
وی بیان کرد: با عنایت به ارسال لایحه 
دولت در خصوص ساماندهی حاشیه 
شهرها به مجلس شورای اسلامی و با توجه 
به اهمیت موضوع نحوه مواجهه با این 
چالش برای مدیریت شهری، لازم است 
موارد پیشنهادی مجمع مشورتی با توجه 
به و قوانین بالادست و وظایف سایر دستگاه 
های اجرایی احصا و برای اعمال در لایحه 
مذکور توسط دولت محترم در جمع بندی 
نهایی لحاظ شود. رئیس شورای اسلامی 
شهر کرج افزود: نظر به اینکه به موجب 
تبصره ذیل ماده )۱5( قانون درآمد پایدار 
و هزینه شهرداری ها، اساسنامه سازمان 
شهرداری ها و دهیاری ها توسط دولت 
به مجلس برای تصویب ارایه شده است 

و در حال حاضر رسیدگی آن در دستور 
کار کمیسیون شوراهای مجلس قرار دارد 
بنابراین ضروری است شورای عالی استان 
ها در فرایند بررسی لایحه پیشنهادی در 
مجلس موضوع را با حساسیت پیگیری 
نماید تا احکام محدود کننده اختیارات 
شوراها و شهرداری ها در اساسنامه پیش 
بینی و تصویب نشود. محمدی ادامه 
داد: رویکرد استفاده از انرژی های پاک 
در حمل و نقل عمومی به منظور کاهش 
آلودگی های شهرها ، اصلاح ساختار 
شورای اسلامی شهر با توجه به نیازهای 
شوراهای اسلامی برای اداره ،الزام دولت 
برای حمایت از پروژه های زیست 
محیطی، اهتمام بر عملیاتی شدن تبصره 
9 ماده 39 قانون مالیات بر ارزش افزوده 
از سوی سازمان امور مالیاتی کل کشور 
از پیشنهادات مجمع مشورتی بود که به 

تصویب رسید.

رئیس شورای اسلامی شهر کرج  ؛

  انتظار داریم به   خواسته ها یی که   مطالبات بحق مردم است توجه گردد

رئیس شورای اسلامی شهر 
کرج از پیشنهاد مجمع 

مشورتی روسای شوراهای 
اسلامی کلانشهرها و مراکز 
استانهای کشور برای طرح 

دو فوریتی تمدید قانون بند 
)ت( تبصره 6 خبر داد.

قزوین - مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان قزوین گفت: در طول دو سال 
گذشته، 6۰ میلیارد ریال یارانه به واحدهای تولیدی مستقر در شهرک ها و نواحي صنعتي تابعه استان شرکت کننده در نمایشگاه های 
داخلی و خارجی پرداخت شده است. رضا صفاري در گفتگو با خبرنگارما افزود: در این مدت، 7۰۰ واحد تولیدی در بیش از 6۰ نمایشگاه 
های داخلی و خارجی بصورت حضوري و مجازي با هدف کمک به رونق تولید بویژه در بخش صنایع کوچک و متوسط و انتقال تجارب 
بین تولیدکنندگان و در راستای کمک به توسعه بازار و معرفی محصولات و توانمندیها و انتقال تکنولوژي میان واحدهای صنعتی و 

آشنایی با نیازهای بازار و مشتریان و فراهم نمودن زمینه های فروش محصولات تولیدی حضور یافتند.
وي گفت: در هفت ماهه اول سال با کمک این شرکت و به منظور توسعه بازار و کمک به رونق تولید، ۲3۰ واحدهای صنعتي و 
خدماتي در ۲6 نمایشگاه های داخلی و خارجی حضور پیدا کرده اند.  مدیر عامل شرکت شهر کهاي صنعتي استان تصریح کرد: از 
۲6 نمایشگاه داخلی و خارجی، بیش از ۲3۰ واحد تولیدي و صنعتي مستقر در شهرکها و نواحي صنعتي در ۱9 نمایشگاه داخلی و 7 
نمایشگاه خارجی حضور داشتند که در کشورهای اسپانیا، ترکیه، چین، امارات، عراق و سوریه برگزار شده بود. رضا صفاري ادامه داد: 
در پنج ماهه آخر سال این روند ادامه خواهد داشت و این شرکت اعزام واحدهاي تولیدي را به حدوداً ۱۲ نمایشگاه داخلي و سه نمایشگاه 
خارجي در دستور کار خود قرارداده است. این مسئول با اشاره به حمایتهاي این شرکت از واحدهاي تولیدي گفت: در این راستا شرکت 
شهرکهای صنعتی استان 5۰ درصد هزینه های اخذ غرفه جهت حضور واحدهای تولیدي در نمایشگاههای  داخلي و خارجی را از 
سقف 3۰۰ میلیون ریال تا دو میلیارد و 5۰۰ میلیون ریال به عنوان تشویق و جذب واحدهای تولیدي برای حضور در نمایشگاههاي 

داخلي و خارجي و کمک به توسعه بازار آنها پرداخت می کند. 

اراک- غلامی، خبرنگار توسعه ایرانی: امید نعیمائی مدیرعامل شرکت نارنجستان گفت: یکی از اولویت های شرکت ما در پروژه 
مسکن ملی اراک استفاده از مهندسی ارزش است و تا جایی که می توانیم هزینه ها را کاهش می دهیم بدون آنکه از کیفیت کار بکاهیم 
چراکه با قیمتهایی که در مسکن ملی پرداخت می شود در حال حاضر متری تقریبا 7 میلیون تومان می باشد که در این شرایط و با این 

قیمت کار کردن بسیار سخت می باشد.
نعیمائی افزود:شرکت نارنجستان با توجه به دانش فنی و تجاربی که در ساخت مسکن مهر و ارزان قیمت یدک میکشد و باتوجه به 

اینکه پروژه دیگری در شهر اراک و در حال کار کردن در اختیار دارد،ساخت ۱5۰۰واحد از مسکن ملی اراک را تقبل کرد.
وی ادامه داد:این پروژه اگر ضرر نداشته باشد سود آنچنانی هم ندارد و دیگر اینکه ساخت و ساز شغل ماست و وظیفه ما این است که 
در کشور عزیزمان خدمت کنیم و ما با راه و شهرسازی استان مرکزی یک قراردادی داریم و ضمانتنامه های لازم را هم ارائه می دهیم و 
بر مبنای آن کار را به پیش می بریم. نعیمائی افزود:شرکت نارنجستان با توجه به دانش فنی و تجاربی که در ساخت مسکن مهر و ارزان 
قیمت یدک میکشد و باتوجه به اینکه پروژه دیگری در شهر اراک و در حال کار کردن در اختیار دارد،ساخت ۱5۰۰واحد از مسکن 

ملی اراک را تقبل کرد.
مدیرعامل شرکت نارنجستان همچنین بیان داشت:ما هم همانند شرکت کیسون به همان تیپ، ساختمان ها را ۱3 طبقه احداث 
خواهیم کرد البته با توجه به تیم کاری ما یکسری تغییرات در جزئیات کار خواهیم داد و برای مثال کیسون از سیستم لارج پنل استفاده 
می کند ولی ما از تونل فرم و یکسری تغییرات دیگر نیز میدهیم و دیگر اینکه ما با یک تکنولوژی جدید از طریق شرکت های دانش 

بنیان دیواره ها را تغییراتی ایجاد می کنیم.

با حضوردرنمایشگاه های داخلی و خارجی:
واحدهای تولیدی یارانه دریافت می کنند

 مدیرعامل شرکت نارنجستان : 
یکی از اولویت های شرکت نارنجستان  استفاده از مهندسی ارزش است

  عضو شورای اسلامی شهر 
هشتگرد و معاونت فرهنگی 

شهرداری در جلسه هماهنگی 
برگزاری راهپیمایی ۱۳ آبان

  ساوجبلاغ - واشقانی - خبرنگار توسعه ایرانی 
:مهندس بهروز افشاری عضو شورای اسلامی شهر 
هشتگرد و سید رضا میرغفاری معاونت فرهنگی 
شهرداری در جلسه هماهنگی برگزاری راهپیمایی 

۱3 آبان حضور یافتند.
 جلسه هماهنگی برگزاری راهپیمایی سیزدهم 
آبان در شهرستان ساوجبلاغ، به ریاست دکتر البرزی 
فرماندار محترم و با حضور معاون سیاسی، امنیتی 
واجتماعی فرمانداری وجمعی از مدیران ادارات و 
دستگاههای شهرستانی در سالن جلسات فرمانداری 

برگزار گردید.
دکتر البرزی در این جلسه با گرامیداشت 
فرارسیدن سیزدهم آبان ماه، روز دانش آموز و ضمن 
ابراز همدردی با مردم مظلوم غزه بیان کرد: مردم 
مظلوم فلسطین در بیست و پنجمین روز از حملات 
وحشیانه رژیم غاصب صهیونیستی، تحت شدیدترین 

بمباران در باریکه غزه هستند.
وی در ادامه افزود: حضور شما مسئولین در 
این جلسه صرفا« برای برگزاری پرشور و با شکوه 
راهپیمایی سیزدهم آبان است که بعنوان روز ملی 

مبارزه با استکبار جهانی نامگذاری شده است.
وی از تمام دستگاه های فرهنگی،ائمه جماعات، 
شهرداران، بخشداران، و دستگاه های تبلیغی 
شهرستان خواست با تمام قوا برای برگزاری راهپیمایی 
باشکوه و دشمن شکن سیزدهم آبان، پای کار بیایند.

استاندار فارس:
  نهمین اجلاس ایران و قطر 

به میزبانی شیراز برگزار می شود

شیراز –قاسم توانایی، خبرنگارتوسعه ایرانی: 
استاندار فارس از برگزاری نهمین اجلاس مشترک 
اقتصادی ایران و قطر در شیراز در آذرماه سال جاری 

خبر داد.
محمدهادی ایمانیه در نشست خبری با 
خبرنگاران در شیراز که به میزبانی اتاق بازرگانی 
استان فارس برگزار شد، گفت: برای نخستین بار 
اجلاس مشترک سرمایه گذاری ایران و قطر در شیراز 

برگزار خواهد شد.
وی افزود: به دلیل اینکه بسیاری از ایرانی های مقیم 
قطر اهل استان فارس هستند، لذا در سفر هیئت دولت 
به این استان از وزیر نیرو درخواست کردیم تا به نیابت 
از وزارت نیرو، میزبان اجلاس مشترک ایران و قطر 
در آذرماه جاری باشیم که این مسئله نیز با موافقت 

مواجه شد..
استاندار فارس با بیان اینکه دولت در کنار اتاق 
بازرگانی فارس،  اجلاس مذکور را برگزار خواهد کرد، 
گفت: قریب ۱۲۰ نفر از تجار یا مسئولان اقتصادی قطر 
در این اجلاس شرکت خواهند کرد که برای آینده 

اقتصادی استان اتفاقات خوبی رقم خواهد خورد.
وی با یادآوری اینکه این نهمین اجلاس مشترک 
ایران و قطر است، گفت: تاکنون 6 بار این اجلاس در 
تهران، یک مرتبه در دوحه، یک مرتبه در مشهد، یک 
مرتبه در اصفهان برگزار شده است و این مرتبه نیز 

شیراز میزبان اجلاس مذکور خواهد بود.
ایمانیه در بخش دیگری از سخنان خود 
با بیان اینکه اهتمام ویژه ای برای رفع مشکلات 
سرمایه گذاران در استان فارس داریم، گفت: در همین 
راستا روزهای شنبه و چهارشنبه هر هفته جلسات 
حضوری با سرمایه گذاران برگزار می کنیم تا مشکلات 

آنان را شنیده و در جهت رفع آنان گام برداریم.

در 6 ماه نخست  امسال صورت گرفت؛
جذب 9 هزار و 86۳  مشترک 

گاز در استان گلستان
گرگان- آذری، خبرنگارتوسعه ایرانی: حامد 
ا... مقصودلو  مدیربهره برداری شرکت گازاستان 
گلستان  از جذب  تعداد 9 هزار 863  مشترک گاز 
در استان تا پایان نیمه اول سال جاری خبرداد. وی 
دراین خصوص گفت:ازاین مقدار حدود 56۲8  
مشترک شهری بوده و تعداد ۴۲۲5  مشترک نیز 
روستایی بودند که جذب این شرکت شده اند که 
دراین رابطه مرکزشهرستان گرگان با بیش از 336۰ 
و گنبد با ۱9۰۰ مشترک بیشترین حجم مشترکین  

را جذب  کرده اند.

استانها

    

    

سنندج – گلاله فرهادی ، خبرنگارتوسعه ایرانی: رییس 
قرارگاه جهاد اجتماعی کل کشور گفت:  طی مراسمی در 
شهرهای دیوان دره، کامیاران، سنندج، قروه و دیگر شهرهای 

استان به ۱۱۰ زوج کردستانی جهیزیه اهداء می گردد.
فاطمه چوپانی در تشریح برنامه ها و اهداف قرار گاه اظهار 
کرد: در سال 8۰ بنیاد عاطفه ها در مشهد مقدس شروع به 
فعالیت کرد؛ در حال حاضر قریب به ۲3 سال است که بیش از 
9۰۰ نمایندگی در سراسر کشور دارد و بیش از 3۰۰ هزار نفر 

را تحت حمایت دارد.
چوپانی در ادامه افزود: این بنیاد خیرینی دارد که در بحث 
نقدی و غیر نقدی بنیاد آبشار عاطفه ها را حمایت می کنند و اگر 
کسی مبلغ 5 هزار تومان کمک کند و یا فردی چند صد دستگاه 

یخچال اهداء کند قطعآ هر دو عنوان خیر را می گیرند.
رییس قرارگاه جهاد اجتماعی گفت: در حال حاضر بیش از 
۱ ملیون و 3۰۰ هزار خیر را در سراسر کشور داریم و در استان 
کردستان هم بیش از ۱۰ نمایندگی را دارا میباشیم.وی در 
ادامه تسریع کرد: در حال حاضر اهداء ۱۱۰ جهیزیه از مرکزیت 

بنیاد و قرارگاه جهاد اجتماعی کشور به استان کردستان تعلق 
گرفته است که ارزش ریالی هر یک از این جهیزیه ها بیش از 

3۰۰ ملیون ریال معادل 3۰ ملیون تومان است.
او گفت: کمک هایی که این بنیاد میکند شامل خانواده های 
می شود که: زنان سرپرست خانواده هستند و یا خانواده ایتام 
حامیانی دارند که در سراسر کشور به این خانواده ها کمک 
می کنند و آرزوی ایتام را برآورده میسازند؛ و هدف از ایجاد این 
بنیاد اشتغال و کارآفرینی زوج های جوان در استان کردستان 

و تحکیم بنیاد خانواده است.
چوپانی افزود: بنیاد آبشار عاطفه ها در بحث نخبگان 
تحصیلی و حمایت از این افراد از زمانی که دانش آموز هستند تا 
زمانی که به مقطع دانشگاه و بالاتر می رسند، خیرینی دارد که 
به خانواده های مستعد و محصلان در سراسر تحصیل، کمک 

می کنند.
وی در ادامه گفت: آبشار عاطفه ها در بحث درمان بیماران 
صعب العلاج هم، با توجه به گستردگی که دارد حمایتشان 
می کند و اگر بیمار براساس شرایطی که دارد بخواهد به شهر 

های : تهران، یزد، شیراز، مشهد سفر کند در بحث دارو و درمان، 
اسکان و عمل جراحی مشکلی نداشته باشد و به راحتی پس از 

دوره درمان به شهر خود بازگردد.
مدیر امور شعب آبشار عاطفه های استان کردستان هم در 
این نشست افزود: استان کردستان در حال حاضر ۱۰ شعبه 

فعال دارد که ۴ شعبه در حال ایجاد می باشد.
روناک کنعانیان تصریح کرد: استان کردستان سه هزار و 

67۰ پرونده فعال دارد با جمعیتی بالغ بر ۲ هزار و 7۰۰ نفر که 
همه ی پرونده ها فعال می باشند و از این آمار حداقل ۲6۰ نفر 

ایتام در استان کردستان حضور دارند.
کنعانیان در ادامه افزود: اهداف بنیاد آبشار عاطفه ها این 
است که »مددجو نباید ماهی خوردن بلکه ماهی گرفتن را 
بیاموزد و بتواند به راحتی امرار معاش کند و چند نفر دیگر را زیر 

چتر خودش حمایت کند«

 اهدا۱۱۰ سری جهیزیه به نوعروسان استان کردستان

خبر


